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A m scris acest articol inspirat de faptul că unul dintre 
membrii noştri foarte apreciaţi, Jadranka Cvetković, a 
atins nivelul de 18%. Situaţia ei nu e una obişnuită: 

este oarbă. Aceasta m-a făcut să mă gândesc că o mişcare, o 
expresie facială, modul în care ne îmbrăcăm sau, în general, 
lumea exterioară pot transmite şi explica foarte multe celor 
care văd; pot, de asemenea, să afirm că aceste percepţii deter-
mină şi definesc lucrurile pentru văzători. Însă nevăzătorii tre-
buie să adune informaţii despre ceilalţi pentru a şi-i putea ima-
gina înainte de a stabili o întâlnire importantă. Aşa că, în com-
paraţie cu cei care văd, au nevoie de mai mult timp pentru a-şi 
forma o părere despre mediul, colegii sau partenerii lor. Au 
nevoie de timp, spaţiu şi o înţelegere profundă a oamenilor 
pentru a procesa orice impresie nouă. Prin urmare, m-a bucu-
rat extrem de mult faptul că o astfel de persoană deosebită 
poate fi independentă şi liberă alături de CaliVita; îşi poate 
atinge obiectivele, poate avea singur grijă de sine şi poate 
cunoaşte succesul în această afacere. A reuşit ce şi-a imaginat 
şi şi-a atins scopul stabilit. Şi-a apreciat perfect puterile şi s-a 
luptat pentru a-şi atinge ţelurile, ceea ce s-a şi întâmplat într-
un final.

Succesul este un subiect permanent pentru noi toţi, fiindcă 
oamenii sunt complet diferiţi de toate celelalte fiinţe vii, în sen-

sul că spiritul lor le stabileşte scopurile necesare pen-
tru supravieţuire, fericire, armonie şi, nu în ultimul 
rând, pentru succes. Oamenii sunt fericiţi atunci când 
văd că ideile lor s-au împlinit şi când activitatea, efor-
turile şi pregătirile îndelungate au ca rezultat obţine-
rea lucrurilor pe care şi le doresc. Pe de altă parte, 
aprecierea comunităţii poate fi obţinută realizând 
sau urmând anumite exemple, aşteptări sau modele 
din comunitate.

Bucuria produsă de succes trebuie experimenta-
tă şi folosită pentru a obţine alte şi alte rezultate 
deosebite. De asemenea, eşecurile nu trebuie să fie 
un motiv de disperare, ci trebuie să ne înveţe o lecţie 
necesară. După ce s-au întâmplat, trebuie să trecem 
peste ele. Ambele sunt menite să ne indice limitele 
puterilor noastre. Dacă petrecem prea mult timp sau 
ne lamentăm din cauza lor, acest lucru ne va aduce 
doar neplăceri.

Cel mai important este să fim conştienţi de capa-
cităţile noastre şi să ne modificăm planurile în con-
secinţă; trebuie să ne ducem la îndeplinire sarcini-
le, trebuie să ne convingem pe noi înşine că vrem 
să facem ceea ce suntem pe cale a face şi în acel 
moment vom avea şanse uriaşe de a câştiga, de a 
reuşi, de a cunoaşte succesul.

Cu aceste gânduri, vă urez odihnă plăcută în peri-
oada vacanţei de vară!
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Gânduri despre 
succes
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Cu stimă,
Gerry Hargitai
Preşedinte şi Fondator 

„Nu există scurtături. Dacă vrem ca 
lucrurile să se schimbe, trebuie să ne 
schimbăm noi înşine. Dacă nu facem 
niciun efort, prezentul va semăna cu 
trecutul.„

(Andrew Matthews)


